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Ata da 20ª reunião Ordinária da 2ª sessão legislativa, sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira 
da Silva. Calçado 08/08/2022 (dois mil e vinte e dois). 

 

Às 19h (dezenove horas) do dia 08 de Agosto de dois mil e vinte e dois, 
reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal na sede sito a Rua Luiz 
Inácio dos Santos nº 91 sob a Presidência do Sr. Marcone Ferreira da Silva, 
que foi secretariado pelos vereadores: José Vieira de Souza Neto e José 
Carlos Macário dos santos. O primeiro secretário observou o quórum 
regimental e foi comprovada a presença dos senhores vereadores: Carlos 
Roberto da Silva, Maria Zenilda da Silva, Alderi Cordeiro da Silva Severino 
Ramos dos Santos Silva, Dogival Antonio do Nascimento, Cleidson Arnobio 
de Freitas Silva. O Presidente abriu a reunião em nome de Deus o todo 
Poderoso e convidou o vereador Carlos Roberto da Silva para fazer a 
leitura de um texto Bíblicos o qual foi lido:” Quem procura a justiça e o 
amor encontrará a vida, justiça e honra. Pr 21.21. Em seguida o senhor 
presidente pediu que fosse feita a leitura da ata da reunião anterior, feita 
a leitura a mesma foi colocada em votação e foi aprovada por 
Unanimidade. E logo a seguir foi registrado os pareceres das comissões de 
ESAS,CRJ e COF, ao projeto de Lei nº 05/2022 do executivo com a 
Ementa! Determina salario dos agentes de saúde e dos agentes de 
combate as Endemias a nível municipal, de acordo com a portaria 1.971 
e portaria nº 2.109 de 30 de junho de 2022, e dá outras providencias. Em 
seguida a palavra foi passada para os vereadores inscrito no Expediente, 
e o vereador Dogival Antonio do Nascimento, usou a tribuna saudou a 
mesa e os demais presentes na reunião e também todos que nos assistem 
pelas redes sociais, o vereador começou seu discurso falando da obra do 
estádio Rafael pastor, que nosso líder falou que iria começar e até agora 
a obra não começou, falou também do colégio que segundo o líder já ia 
também começar as obra mais também ainda não começou, disse que 
sente muito termos um prefeito que não se preocupa com a população 
do nosso Município. falou também da demora que se tem em a 
população ser atendido pelos médicos dos Psf, falou que isto precisa ser 
revisto, porque não se pode esperar um mês ou até mais, para se fazer 
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uma consulta em um PSF, disse que vem aqui nesta casa não para criticar 
e sim para resolver o problema do nosso município, disse também que as 
agentes de saúde tem que terem ferramentais e suporte para exercer 
melhor seus trabalhos. Do mesmo jeito estar nossa Educação, disse que 
muito antes das chuvas chegarem eu e meus colegas falamos, e 
pedimos, até requerimentos foi feito pedindo que fosse feitas bueiras em 
vários lugares, deste município, ninguém foi atendidos, e ai vimos o sufoco 
que passamos, e que ainda estamos passando com as estradas, disse que 
só no sitio em que ele mora precisa de mais de quatro bueiras, fora todo o 
resto do Município, peço que quando passar todo o período das chuvas 
seja feito um levantamento de onde é preciso ser feito essas bueiras, e 
que realmente elas sejam feitas para quando for o ano que vem não 
tenhamos que passar  por esta mesma situação que passamos este ano, e 
que nossos alunos não sejam tão prejudicados como foram este ano. Em 
seguida a palavra para o vereador Carlos Roberto, que saudou a mesa e 
os demais presentes na reunião e os que nos assistem pelas redes sociais, 
e começou sua fala fazendo um pedido ao senhor presidente, e em 
especial ao líder do governo, para que seja dado uma mudada na feira 
livre do nosso município, isso foi um pedido de varias pessoas! a sugestão 
é! que os bancos que ficam em frente a praça desçam para a frente da 
padaria de Adriana, e que seja interditado em frente ao sindicato, que os 
carros trafeguem subindo a praça, entrando a primeira rua a direita 
esquina entre seu  Heraldo Cesário e Nando, sentido a praça de Eventos.0 
Disse também que o maior problema do nosso Município é os gestores 
que não escutam o legislativo, tratam o legislativo como se fosse 
empregado deles, e só olham para nós na hora de aprovar o projeto 
deles, os pedidos que são feito nesta casa, só são feito se interessar a eles,  
somos nove vereadores e tudo que é relatado aqui nesta casa é porque 
o povo pedi, e disse também que graças a Deus choveu muito, que nosso 
município setenta por cento é zona rural e por isso temos muito 
movimentos em nossas estradas, e quando chove fica ruim mesmo, mais é 
culpa sim do prefeito as estrada estarem nesta situação, porque se nos 
atendêssemos não estávamos sofrendo, porque pedimos aqui muito antes 
das chuvas para que fosse feito o que é preciso nas estradas, como por 
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exemplo lombar as estradas deixando as linha d’água, e nos cantos mais 
críticos fazer bueiras, isso é um trabalho que não fica caro, para o 
município, é só questão de querer, espero que agora ele nos escute e 
faça o que tem que ser feito no verão. O vereador falou também da Lei 
que define o piso dos enfermeiro e técnicos de enfermagem, que foi 
sancionada, o vereador fez um breve comentário a respeito do assunto e 
pediu que  essa Lei dos enfermeiros seja inserida no projeto da LDO, para 
não termos problema mais tarde com o orçamento que vem para esta 
casa, disse ainda que  um funcionário bem remunerado, seu trabalho é 
bem mais rendável. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Severino Ramos dos Santos Silva, que usou a tribuna saudou a mesa e os 
demais presentes na reunião, e os demais que nos assistem palas redes 
sociais, e começou seu discurso falando sobre o Estádio Rafael pastor dos 
santos, disse ter conversado com o prefeito e o mesmo lhe falou que 
existe um probleminha na caixa e por isso ainda não foi liberado o 
recurso, mais o dinheiro estar lá e assim que for resolvido esse problema 
dar-se-á inicio a esta obra. Falou também sobre a Escola  mencionada 
aqui pelo seu colega, e disse que acha que daqui para o final deste mês 
esta obra também será iniciada. O vereador também falou sobre as 
estradas, disse que o prefeito quer trabalhar em parceria, disse que cada 
comunidade, ou mesmo os vereadores vejam onde necessita de bueiras 
que ele estar disposto a realizar todas elas. Em seguida o senhor 
presidente se pronunciou e cumprimentou a todos presente e também 
aqueles que nos assistem pelas redes sociais, e já agradeceu ao 
secretario de obras e sua equipe pelo bom trabalho que estar sendo 
realizado nas estradas, onde já deram inicio em pitombeira, eu acredito 
disse o presidente que se derem continuidade do jeito que estar sendo 
feito na pitombeira não teremos mais muitos problemas com as estradas. 
E sobre a mudança da feira o presidente diz que é muito bom e 
acrescenta também que seja implantado neste mesmo local, mão e 
contra mão pois o local precisa que isto seja feito, para não causar 
acidentes, pois o local é muito propicio a isto. Em seguida o senhor 
presidente passou para ordem do dia e colocou em primeira discursão o 
projeto de LEI Nº 05/2022 do executivo( salario dos agentes de saúde e 
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dos agentes de endemias). O vereador Carlos Roberto usou mais uma vez 
a tribuna e falou do projeto, disse que é um defensor implacável do 
agente de saúde, disse que os agentes de saúde e endemias são os 
menores na politica, são como nós vereadores, somos quem mais levamos 
lapadas, disse que o projeto veio rápido para esta casa, e ele  pensava 
que o projeto era retroativo de janeiro, disse ter perguntado a alguns 
agentes se o projeto estava dentro dos parâmetros, e eles me falaram 
que estava, fiquei preocupado só com a parte das gratificações  que não 
estar especificando, e quando não estar eu fico com um pouco de 
receio, porque o prefeito é muito inteligente e eu tenho medo da 
inteligência dele, o vereador leu o segundo paragrafo do projeto, e 
dirigindo-se ao líder do governo disse! fale com o prefeito, para que ele 
possa dar boas ferramentas para esta classe trabalhar, e uma 
gratificação para que eles trabalhem mais felizes. Em seguida o vereador 
Dogival usou novamente a tribuna fez um breve comentário a respeito do 
trabalho dessas duas classes e disse que assim como meu colega Roberto 
falou, eu também acho que esta classe precisa de boas ferramentas para 
poderem desempenhar bém seus trabalhos e precisam também de uma 
gratificação assim como  muito outros recebem ai, disse deixar aqui seu 
apelo para que isso posse ser realizado para essas classes que são tão 
merecedoras. Em seguida a palavra foi passada para o vereador 
Cleidson Arnobio que usou a tribuna saudou a todos, e falou também 
sobre o projeto em discursão, disse  que também recebeu mensagem de 
alguns enfermeiros já preocupados com o projeto deles, disse também ser 
a favor de um aumento para esta classe, falou que é uma classe muito útil 
para a população, disse que sua mãe tem todo assistência que necessita 
de sua agente de saúde. E em seguida o projeto foi para a primeira 
votação  e foi aprovado por UNANIMIDADE. E não havendo mais matéria 
para ser discutida ou votada no momento, em Nome de Deus o todo 
poderoso o presidente encerrou a sessão. Calçado em 08 de Agosto de 
dois mil e vinte e dois.  
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